ATA Nº 3005
23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

14 DE AGOSTO DE 2017
Aos quatorze dias do mês de Agosto de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 23ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de agosto de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. O Vereador Edson Souza de Jesus pediu a inversão da pauta sendo as matérias da Ordem do Dia discutidas primeiramente. O pedido do Vereador foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2017, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO E O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA-SAAE A PROMOVEREM O PROTESTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS DA FAZENDA DE QUALQUER NATUREZA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Fantin, Marquinhos Gava, Aline, Gervásio, Lelo e Sandro, aparteado pelo Edson e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por maioria, com voto contrário dos Vereadores Aline Maria de Castro, Gervásio Aristides da Silva, Antonio Marcos Gava Júnior, José Carlos Fantin e Edson Souza de Jesus, com abstenção do Vereador Rogério Lodi. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2017, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO OU OUTROS INSTRUMENTOS CONGÊNERES COM A EMPRESA NEW CARD – UNIDADE BARRA BONITA PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.” Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei N° 05/2017, de autoria do Executivo Municipal, que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foi feita a leitura dos pareceres e após foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 03/2017-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “ALTERA O ART. 11 DO PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura dos pareceres o projeto foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Edson, Lelo, Fantin, Claudecir, Gervásio e Sandro que pediu vistas do projeto. O pedido de Vistas foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei Complementar N° 04/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que modifica o artigo 2º do referido Projeto de Lei. Após a leitura foi colocada em discussão e apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria, com votos contrários dos Vereadores Edson Souza de Jesus e José Carlos Fantin. Única Discussão e votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei Complementar N° 04/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, que modifica o artigo 3º do referido Projeto de Lei. Após a leitura foi colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por maioria, com votos contrários dos Vereadores Edson Souza de Jesus e José Carlos Fantin. O Vereador Rogério Lodi pediu a discussão e votação do Projeto de Lei Complementar já na sessão corrente, o Presidente acatou ao pedido do Vereador e Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Vereador Rogério Lodi, que também deu parecer favorável à nova redação do Projeto. 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar N° 04/2017-L – com nova redação, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após a leitura dos pareceres o projeto foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lelo, Fantin, Edson, Joãozinho e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e votação do Projeto de Resolução N° 10/2017, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que ACRESCENTA ALÍNEA NO INCISO II, DO ARTIGO 14, DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Edson, Lelo e Fantin que pediu vistas do projeto. O pedido de vistas foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores João e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 43/2017, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do dia passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do Ofício N° GP 751/2017 (PCM 939) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei Complementar N° 06/2017 que “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR N° 63, DE 19 DE SETEMBRO DE 2003 - CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, A LEI COMPLEMENTAR N° 100, DE 1° DE JULHO DE 2011, A LEI N° 3.053, DE 02 DE MAIO DE 2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O Vereador Rogério Lodi pediu a dispensa da leitura do Projeto levando em consideração que se trata de um projeto extenso e todos os Vereadores possuírem cópia. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com abstenção do Vereador Sandro Roberto Alponte. Em seguida o Projeto foi colocado em discussão apenas a Vereadora Aline usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria como objeto de deliberação, com abstenção do Vereador Sandro Roberto Alponte. Leitura do Ofício N° GP 752/2017 (PCM 940) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 13/2017 que “PROMOVE DESAFETAÇÃO DE IMÓVEL QUE ESPECIFICA, AUTORIZA A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO AO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA - SAAE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como de deliberação. Leitura do Ofício N° GP 753/2017 (PCM 941) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 14/2017 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A OUTORGAR CESSÃO DE USO DE AMBULÂNCIA QUE ESPECIFICA À ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Claudecir e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como de deliberação. Leitura do Ofício N° GP 754/2017 (PCM 942) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 15/2017 que “CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DIFUSOS, COLETIVOS E INDIVIDUAIS HOMOGÊNEOS DE BARRA BONITA - FUMDCI, E O CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DIFUSOS, COLETIVOS E INDIVIDUAIS HOMOGÊNEOS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” O Vereador Lucas Antunes pediu a dispensa da leitura do Projeto levando em consideração que se trata de um projeto extenso e todos os Vereadores possuírem cópia. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Leitura do Ofício N° GP 756/2017 (PCM 943) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 16/2017 que “DISPÕE SOBRE A COMPOSIÇÃO, ORGANIZAÇÃO E COMPETÊNCIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” O Vereador Lucas Antunes pediu a dispensa da leitura do Projeto levando em consideração que se trata de um projeto extenso e todos os Vereadores possuírem cópia. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 52/2017 de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte, que “Concede Título de Cidadão Barra-Bonitense e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 53/2017 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 917) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal requerendo informações ao Prefeito sobre o conserto de canaletas da Rua João Morelato e da Avenida Papa João Paulo II. Colocado em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 918) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal requerendo informações ao Prefeito sobre a construção de calçadas e muretas em vias do município. Colocado em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 938) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal requerendo informações ao Prefeito sobre exames de Raio-X realizados no município. Colocado em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 354/2017 Protocolo: 908/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja realizado com URGÊNCIA o conserto e manutenção do passeio público da Rua Marechal Floriano, no trecho que fica atrás do Hospital São José. Indicação Nº 355/2017 Protocolo: 909/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que sejam realizadas melhorias e também instalação de mais postes de iluminação na continuação da Avenida João da Silva Nogueira, no sentido do Hotel Estância. Indicação Nº 356/2017 Protocolo: 910/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja realizado com URGÊNCIA serviço de elevação dos bueiros na Rua Joaquim Angelo Momesso em toda a sua extensão. Indicação Nº 357/2017 Protocolo: 911/2017 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja realizado com URGÊNCIA o serviço de manutenção e trocas de lâmpadas nas praças localizadas entre as Ruas Alberto Stangherlin com Joaquim Francisco da Rocha e Ruas Albertro Stangherlin com Constantino Frollini. Indicação Nº 358/2017 Protocolo: 919/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a construção de um canaletão na Rua Silvio Cestari, esquina com Rua José Lourenço, ao final do Bairro Sonho Nosso II, com encontro ao Sonho Nosso V. Indicação Nº 359/2017 Protocolo: 920/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja retirado o ponto de ônibus escolar defronte ao número 316 passando para defronte o numeral 360 da Rua Mário Andreoli, ou outro local mais apropriado. Indicação Nº 360/2017 Protocolo: 921/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja tomada providência, COM URGÊNCIA, para evitar a lotação acima do permitido no ônibus escolar que leva os estudantes dos bairros Sonho Nosso, CDHU e COHAB para a escola do Verdão, pois os alunos estão tendo que ficar em pé, o que é inadmissível, além do que esse assunto já foi reclamado para o chefe do transporte e até o momento não foi resolvido. Indicação Nº 361/2017 Protocolo: 927/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para a realização de MANUTENÇÃO NA PRAÇA DIONÍSIO OTOBONI, localizada ao final da Rua Ivan Fleury Meireles, bem como limpeza da boca de lobo e retirada de entulhos. Indicação Nº 362/2017 Protocolo: 928/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para alterar o sentido de trânsito de mão única para mão dupla, nas ruas Silvio Feltrin com Pedro Bruno. Indicação Nº 363/2017 Protocolo: 929/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja construída uma boca de lobo ou qualquer outra forma de capitação de água no cruzamento das Ruas Virgílio Manesco com Antonio Dário. Indicação Nº 364/2017 Protocolo: 930/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja edificada uma ponte na Rua Antonio Petri, do Bairro Industrial São Domingos, possibilitando sua união para acesso à Avenida Papa João Paulo II. Indicação Nº 365/2017 Protocolo: 931/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja edificada uma ponte nas proximidades da Rua Vitorio Bola, interligando os Bairros Jardim Samambaia e Jardim dos Ipês. Indicação Nº 366/2017 Protocolo: 932/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalado COM URGÊNCIA uma placa de proibido jogar entulhos, lixo e queimadas na área verde localizada na Rua Antonio de Moraes. Indicação Nº 367/2017 Protocolo: 933/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalado um poste de iluminação pública na Rua Ana Maria Aielo Froline, próximo ao número 261, do bairro Jardim dos Ipês. Indicação Nº 368/2017 Protocolo: 936/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, COM URGÊNCIA, PARA QUE SEJA EDIFICADO UM CANALETÃO NA ESQUINA DA AVENIDA CAIO SIMÕES COM A RUA ANTONIO BENEDITO DE MUZZIO. Indicação Nº 369/2017 Protocolo: 937/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, Sr. José Luis Rici, na forma regimental, PARA QUE DISPONIBILIZE UM CELULAR CORPORATIVO AO SECRETÁRIO DA SAÚDE, DR. JORGE DE FREITAS. Indicação Nº 370/2017 Protocolo: 945/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja ligada a iluminação pública que já encontra-se instalada da Rua Brasília, do Bairro Jardim Santa Eliza. Indicação Nº 371/2017 Protocolo: 947/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente da municipalidade, PARA QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS PARA REMOÇÃO DOS VEÍCULOS DA RUA JOÃO PIVA, NO DISTRITO INDUSTRIAL. Indicação Nº 372/2017 Protocolo: 948/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico novamente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, para interceda junto ao departamento competente para que desenvolva um sistema SELF SERVICE na merenda escolar do nosso Município, evitando o desperdício de alimentos e contribuindo para uma alimentação mais saudável. MOÇÕES: Moção de Apoio (PCM 922) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior à iniciativa do Deputado Jorge Caruso pela autoria do Projeto de Lei nº 718/2017, que em sua redação traz à esfera da legalidade a manutenção de cadastramento das doações, contrariando a burocracia proposta pela Secretaria da Fazenda na Resolução SF 18, de 09 de março de 2017. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Leitura, Discussão e Votação em bloco das Moções: MOÇÃO DE APELO (PCM 924) ao Exmo. Sr. Prefeito, o Sr. José Luis Rici, para que sejam realizadas reforma e melhorias nos banheiros públicos da Avenida XV de Novembro. MOÇÃO DE APELO (PCM 925) ao Exmo. Sr. Prefeito, o Sr. José Luis Rici, para que sejam realizadas reforma e melhorias na Praça Augusto Pavani, na Vila Habitacional. MOÇÃO DE APELO (PCM 926) ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o Sr. José Luis Rici, para que sejam realizadas reforma e melhorias na Praça da CECAP. MOÇÃO DE APELO (PCM 934) AO EXMO. SR. PREFEITO, o SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para que sejam realizadas manutenções em geral na escola Professora Adelaide Reginato Lima, com reforma de muros, pisos, iluminação, elétrica, banheiros, pintura, etc. Todas de autoria do Vereador Adriano testa. Colocadas em discussão, apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade. Moção de Apoio (PCM 944) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Dr. Fernando Capez, em razão da sua Indicação n.º 1811 de 2017. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 946) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira, AO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO DR. GERALDO ALCKMIN, PARA QUE SEJA REALIZADA COM URGÊNCIA A REFORMA DO PRÉDIO E DAS INSTALAÇÕES DA CADEIA PÚBLICA E DA DELEGACIA DE POLÍCIA. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Marquinhos Gava, Edson e Lelo. Colocada em votação foi aprovada por maioria ausente a Vereadora Aline Maria de Castro Santos. Não havendo mais matérias para o Expediente, nem oradores inscritos para o Uso da Palavra bem como para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de Agosto de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
